
                

   

V Mariboru je pogosto opaziti, da občani s človeško hrano krmijo prostoživeče živali - 

predvsem vodne ptice ob Dravi, ribe v ribnikih v Mestnem parku in golobe na mestnih trgih. 

Tovrstna hrana za živali z več razlogov ni ustrezna: ne zadosti potrebam živali po vnosu 

življenjsko pomembnih hranil, zaradi zbiranja na točkah hranjenja se med živalmi lahko 

prenašajo bolezni, živali izgubijo naravni občutek in hrane ne iščejo več same, preveč se 

razmnožijo, povečata se tekmovalnost in stres. Na ta način prihaja tudi do povečanega vnosa 

hranil v vodno okolje, kjer se ustvarjajo za življenje neugodni pogoji. Hkrati se zaradi odvržene 

hrane razmnožijo sive vrane, podgane in drugi glodavci.  

Prav s tem namenom smo v okviru participativnega proračuna Mestne občine Maribor izvedli 

kampanjo informiranja in ozaveščanja s pomenljivim naslovom Ne hrani me! Ohrani me. 

Projekt je izvedla Skupna služba varstva okolja Skupne občinske uprave Maribor v 

sodelovanju s predlagateljico projekta in Agencijo Novelus, ki je razvila celovito strategijo 

komuniciranja. 

 

 

Plakati s sporočili v prvoosebni obliki in z uporabo slovenskih frazemov: svoboden kot ptica, 

zdrav kot riba, plašen kot veverica 

 

 

 

POROČILO OB ZAKLJUČKU KAMPANJE 

»NE HRANI ME, OHRANI ME!« 

 



                

Glavne ciljne skupine so bili otroci, ki so skupaj s starši in  starimi starši najpogosteje 

opaženi pri hranjenju prostoživečih živali. 

Ozaveščevalna kampanja za vrtce in osnovne šole je vključevala: 

• Nagovarjanje osnovnih šol in vrtcev v Mariboru in neposredni okolici. 

• Povabilo osnovnim šolam k ozaveščanju otrok pri pouku. 

• Povabilo vrtcev k natečaju za oddajo predlogov, kako oni gledajo na problematiko.  

• Odzvalo se je 9 skupin, skupaj 210 otrok, ki so naredili različne aktivnosti - od plakatov, 

do pohodov do Mestnega parka, opisov njihovih pogledov na hranjenje živali v parku 

in okolici ipd.  

• Zmagovalni vrtec je ob koncu prejel tudi brezplačen ogled Akvarija-terarija, vsi ostali 

sodelujoči otroci pa so prejeli priznanje, zloženko/pobarvanko in barvice.  

 

 

 

 
Zmagovalni plakat Rdeče igralnice Vrtca Studenci 



                

 

Zgibanka ima dvojni namen: poučni in zabavni, saj vključuje tudi pobarvanko za otroke 

   

Priznanje za vse mlade udeležence akcije 

    

V okviru kampanje ozaveščanja širše javnosti so se odvili trije dogodki - v Mestnem 

parku, na Lentu in na Slomškovem trgu, ki so potekali ob svetovnem dnevu varstva 

živali (4. oktober). 

Namen dogodkov je bil informirati in ozaveščati javnost o omenjeni problematiki in deljenje 

zgibank. Na stojnicah so mimoidoče nagovarjale in strokovno podučile študentke iz Društva 

študentov naravoslovja. 

Dogodkov se je udeležilo kar nekaj ljudi, tudi otroci osnovnih šol. 

 



                

 

Nekaj utrinkov z dogajanja v Mestnem parku, kjer so otroci s šablonami na tla narisali slogan 

 

Medijska pokritost dogodkov je bila zelo dobra. Pripravili smo sporočilo za javnost in več 

objav na spletnih straneh ter socialnih omrežjih. Novice so bile objavljene na vseh lokalnih in 

tudi nacionalnih spletnih in radijskih medijih ter na televizijskih kanalih.  

 

Ocenjujemo, da je bila tematika v javnosti zelo dobro predstavljena in tudi sprejeta. Na 

ta način smo s preoblikovanjem prvotne ideje o postavitvi tabel o prepovedi hranjenja 

prostoživečih živali v izvedbo kampanje informiranja in ozaveščanja javnosti dosegli 

širši krog ljudi in s tem tudi cilj kampanje. 

 


